

Соколова В.В. – соискатель ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности
14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение

Диссертация на тему: «Обоснование организационных мероприятий по совершенствованию деятельности страховых медицинских организаций, направленных на повышение удовлетворенности родителей качеством лечебно-профилактической помощи детям»

Соколова В.В. в 2011 году с отличием окончила Санкт-Петербургскую государственную педиатрическую медицинскую академию по специальности «Лечебное дело». С 2011 по 2013 гг. обучалась в клинической ординатуре на кафедре пропедевтики внутренних болезней Санкт-Петербургской государственной педиатрической медицинской академии. После окончания клинической ординатуры с 2013 года Соколова В.В. проходила обучение в заочной аспирантуре на кафедре общественного здоровья и здравоохранения того же ВУЗа, которую закончила в 2018 году. С начала учебы в аспирантуре в течение года работала старшим лаборантом кафедры общественного здоровья и здравоохранения СПб ГПМУ, а в 2014 году была избрана на должность ассистента той же кафедры. В этой должности она работает и по настоящее время.

В.В. Соколова является квалифицированным специалистом в области общественного здоровья и здравоохранения, хорошим организатором, досконально изучила современные проблемы оказания медицинской помощи несовершеннолетним в системе обязательного медицинского страхования.

За время работы в должности ассистента кафедры Соколова В.В. проявила себя как принципиальный, ответственный, инициативный преподаватель, пользующийся заслуженным уважением у сотрудников и студентов. Участвовала в разработке научно-методических материалов кафедры, рабочих программ, методических руководств.

Следует отметить стремление Соколовой В.В. к профессиональному

росту, особый интерес к научным направлениям работы кафедры и активное участие в образовательном процессе. Пройдя в течение 2015 г. профессиональную переподготовку по педагогике, получила квалификацию «Педагогика и психология высшей школы».

В.В. Соколова выполнила диссертационную работу на актуальную тему, посвященную оптимизации деятельности страховых медицинских организаций. При этом В.В. Соколова проявила творческий подход, инициативу, самостоятельность. Ею лично составлена программа исследования, произведены сбор, обработка и анализ материала, литературное и графическое оформление работы. Диссертантом подготовлено и опубликовано 14 работ, в том числе 4 статьи в журналах, рекомендованных ВАК РФ. Результаты исследования обсуждены на научных конференциях разного уровня.

В заключение можно отметить, что по совокупности профессиональных и личных качеств Соколова В.В. может быть охарактеризована как сформировавшийся научный работник, заслуживающий присуждения искомой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заслуженный деятель науки РФ,
доктор медицинских наук (14.02.03
– общественное здоровье и здравоохранение),
профессор, заведующий кафедрой
общественного здоровья и здравоохранения
Федерального государственного
бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
"Санкт-Петербургский государственный
педиатрический медицинский университет"
Министерства здравоохранения
Российской Федерации



В.К. Юрьев